

# ТЕАТР МУКИМИ В МОСКВЕ

На сцене Кремлевского театра вчера начались гастроли Узбекского театра музыкальной драмы и комедии имени Мукуми.

За четверть века творческой деятельности коллектив осуществил постановки многих оригинальных произведений национальных авторов, а также драматургов братских республик, сказал корреспонденту ТАСС главный режиссер театра народный артист Узбекской ССР Р. Хамраев.

Театр привез в Москву четыре спектакля. Это — первая узбекская антирелигиозная пьеса Х. Гуляма «Влюбленный Ташболта» (музыка М. Левиева), комедия артиста театра Х. Умарова «Ровесники» (музыка Х. Рахимова), драма К. Яшена «Нурхон» (музыка Т. Джалилова, Г. Сабитова) и, наконец, комедия казахских драматургов К. Шангитбаева, М. Байсеитова «Милые девушки» (музыка А. Мухамедова).

Гости показали вчера музыкальную комедию «Влюбленный Ташболта». Ее авторы создали яркий спектакль, рассказывающий о современных узбекских нравах и обычаях, о том, как молодежь восстает против рутин и религиозных предрассудков. Главные роли исполняли — С. Ходжаев (Ташболта), С. Пулатов (Тешабай), Н. Исхакова (Каромат), Р. Шакиров (Махамад Салах), Т. Джаффарова (Рисолат Пари).